

СЕГОДНЯ

В НОМЕРЕ:

- ВЕСТИ С ПУСКОВЫХ
- ИТОГИ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ РЕМОНТИНКОВ
- ГОТОВЬСЯ КО ВТОРОМУ РАУНДУ ВЫБОРОВ
- ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОСЫПКИ



Рефтинский соцсоревн

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 16 (107) пятница, 14 апреля 1989 года Цена 1 коп.

Пуск завода — в наших руках

Выполнение программы «Жилье» по Свердловской области в большой степени зависит от ввода в эксплуатацию завода газозаборных изделий на Рефтинской ГРЭС. Наши же обстановка на этом объекте сегодня?

Остаток сметной стоимости СМР на 1989 год составляет 1,47 миллиона рублей. Для завершения работ по объекту не позднее необходимо обеспечить ежемесячное выполнение строительно-монтажных работ в объеме 200—250 тысяч рублей.

Фактическое же выполнение за февраль и март соответственно 38, 86 тысяч рублей. При наличии фронта работ в 600 тысяч рублей. В настоящее время подготавлен и находится на оформлении укрупненный график работ, предусматривающий (при комплектации недостающего оборудования), завершение СМР и начало пусконаладочных работ по 1-й технологической линии с первого июня и по 2-й линии — с первого августа. На первое апреля неукомплектовано 130 единиц оборудования, ответственными за комплектацию которого до 01.05.89 определены: окс — 49 единиц, отдел оборудования и запчастей — 75, ОМТС — 6 единиц.

До сих пор не решаются вопросы по набору и обучению персонала, строительству жилого дома. Из-за отсутствия эксплуатационного персонала имеющееся оборудование сдается в монтаж и монтируется без предварительной ревизии. Из-за отказа треста «Уралэнергострой» в выделении в 1989 году контрактов для начального дома на 60 квартир в план включен задел кирпичного дома, но с вводом его только в IV квартале 1990 года. Для радикального решения этого вопроса необходимо добиваться выделения конструкторской и осуществлять в 1989 году задел панельного дома с вводом его в I полугодии 1990 г. ГРЭС готова оказать помощь по отдельным работам и рассмотреть возможность выделения подрядчику до 30 процентов жилья в этом доме.

Среди субподрядных организаций хотелось бы отметить ЭУМ (ст. прораб Ю. И. Безотосный), УЭМ (начальник участка В. А. Жигарев), несмотря на имеющиеся трудности в комплектации оборудованием и материалами, на различные переделки, работники указанных участков делают все возможное для ускорения пусконаладочных работ. Сегодня можно сказать: пуск завода — в наших руках.

В. НОВИКОВ,
ст. инженер-технолог
завода ГЭБИ

♦ ДНЕВНИК СОЦСОРЕВНОВАНИЯ

Успехи ремонтников

Подведя итоги социалистического соревнования коллегий объединенного ремонтного участка, профком отмечает, что ремонтники добились неплохих успехов в выполнении соцобязательств. Выполнены планы по неменее 100% количеству ремонтов, товарной продукции, производству запасных частей в энергооборудованию и средств механизации. С сокращением срока на 1,2 процента произведен капитальный ремонт энергоблока № 5 мощностью 300 МВт, не допущено ни одного отказа в работе оборудования. 55 процентов ремонтных работ выполнены методом бригадного подряда.

21 бригада (или 58 процентов от количества бригад, принявших соцобязательства) поддержала почин «Трудовой и общественной дисциплине — гарантия коллектива». В течение квартала снижены потери рабочего времени по заболеваемости от уровня 1988 года на 40 случаев. Отлично поработали рационализаторы участка. 17,5 тысячи рублей экономии от внедрения рационализаторских предложений дали только работники котельного цеха ОРУ. Поздравляем их. Так держать!

Для улучшения организации труда рабочих своей бригады многое делает мастер В. В. Капустин, им подано в течение квартала 11 предложений. Опыт разработки и внедрения мероприятий для улучшения организации труда рекомендуется перенять другим бригадам цехов и участков ОРУ.

Рассмотрев результаты социалистического соревнования среди подразделений ОРУ, профком поставил первое место и переходящее Красное знамя объединенного ремонтного участка присудить коллегии арматурного участка (начальник В. А. Горюхов, председатель профкома В. Я. Павловский). Второе место — участку топливоподачи (руководитель Д. К. Бенджик, председатель профкома участка А. П. Зимин).

Звание «Лучшая бригада» объединенного ремонтного участка присудили бригадам мастеров А. А. Пятнова, Г. Н. Таманулою, С. И. Осинцева, Ю. Г. Макарова, В. И. Дюкишина, Н. И. Черновой, С. С. Несголовова, Н. С. Буринстровой, Е. А. Борисовой.

Звание «Лучший рабочий по профессии» завоевали В. Н. Чулков, слесарь топливоподачи, В. В. Топоркова, огнеупорщик, Е. Я. Краснов, слесарь-турбинист, Н. Н. Смольянинова, газорезчик, М. И. Мухин, фрезеровщик, И. Н. Лопухов, слесарь-арматурщик, И. Х. Гафнатулин, слесарь-котельщик, А. Д. Шинкаров, слесарь-турбинист, В. Н. Попов, слесарь-котельщик, А. Н. Сорочан, слесарь-ремонтник ГПМ, Н. И. Буринстров, слесарь механосборочных работ.

В. ХОРЬКОВ,
председатель профкома ОРУ,
Г. ЗЕЛЕНКОВА,
ст. инженер-экономист.

Почему не состоялось выбора

Показатель развития демократических начал в нашем обществе достиг аналога 26 марта текущего года.

К этому дню, к его истогам вели нас недолгие 4 месяца, которые для претендентов в народные депутаты СССР и их горячих сторонников были временем убеждения избирателей, что их программа кандидатов, и изучение правил голосования. То есть сделано было все, чтобы каждый знал, что если он пришел на избирательный участок, то должен голосовать.

Чтобы не утомлять читателей поисками или восстановлением в памяти цифров, отражающих итоги голосования, приведу их еще раз, хотя они уже публиковались. Итак, за Геннадия Андреевича Месяца проголосовали 1398601 избиратель из 2814909, за Андрея Андреевича Захарова — 113179 из 228564. Я намеренно называю тех, кто был близок к победе, потому что каждому не хватило чуть меньше 1 процента голосов.

Где же они потеряли эти доли процента? Может, повлияли издержки программы, грешки застаревшего времени? Нет, все гораздо проще.

По территориальному избирательному округу оказались недействительными 12003 бюллетеня, при подсчете голосов они составили не доли процента, а целые проценты, которые, если бы соотношение сил не изменилось, в сумме перевесили бы цифру 50. Аналогичное голосование по национально-территориальному округу (недействительных 160906 бюллетеней). Напомню, что недействительны тот бюллетень, в котором не вычеркнуты, были, ни один кандидат. То есть избиратели продемонстрировали либо свое безразличие, либо незнание закона, правила голосования. Ближе к истине, по-моему, второе обстоятельство, так как безразличие продемонстрировали те, кто отсиделся в день голосования дома...

Как, откуда избиратели могли узнать о выборах вообще и о кандидатах в частности? Можно позвать основных источника, через которых до нашего избирателя поступала предвыборная информация: средства массовой информации (газеты, телевидение, радио), встречи с кандидатами в народные депутаты, их доверенными лицами; пропаганда агитаторов.

Недостатка информации о выборах (во всяком случае по нашим депутатам), поступающей к нам со страниц газет, по телевидению и радио, я считаю, не было. Были публикации и о предвы-

борном собрании в округе № 293, и подробная информация о причинах отмены аналогичного собрания в 25-м округе (напомню, что часть выступления Б. Н. Ельцина, которая транслировалась по радиосети ГРЭС девятого марта, была посвящена этому). А дальше были и знакомства с программами кандидатов, и изучение правил голосования. То есть сделано было все, чтобы каждый знал, что если он пришел на избирательный участок, то должен голосовать.

Встреч с кандидатами и доверенными лицами у нас было четыре: А. Н. Нестеров к нам скать отказался, но как показали итоги выборов, это была одна из его ошибок. Одной из первых у нас была встреча с Г. А. Месяцем, прошедшая в гор. Асбесте. Партиком не насторожило пассивное отношение со стороны актива цехов. Секретарем партбюро и старшим агитатором был представлен один электротехник, из остальных — либо 50 процентов, либо никого. Всего собралось 12 человек. Позже партиком организовал встречу с В. П. Чикановым, А. А. Захаровым, доверенными лицами Г. А. Месяца. На этих встречах и можно было разъяснить свои сомнения. Думаю, что все, кто хотел, на этих встречах и задали свои вопросы.

Что можно сказать об агитаторах, точнее, о той агитационной работе, которую они должны были проводить, и о работе по подготовке данных избирателям. Поселковый агитцентр направил и координировал действия всех агитаторов нашей станции. Возглавил агитцентр по решению парткома В. Л. Узюкин, его заместителем утвержден Г. В. Алеев. Ответственные за агитационную деятельность на обоих участках и работу участковых избирательных комиссий были электротехники ИТАИ, ОРУ (руководители агитцентров А. И. Тарнакий, В. Н. Мельников, С. И. Захаров), они координировали через старших агитаторов деятельность агитаторов всех цехов и подразделений ГРЭС. Талова структура агитационной работы.

В агитцентре был составлен план работы, давалась регулярная информация о предвыборных событиях. В. Л. Узюкина трудно упрекнуть в недостаточном старании, исполнительности, но факт застаревшего времени, когда избиратели мало ходили в агитцентр, был. Партиком с собой за это ответственности не снимает. Организационная перестройка была, а содержание агитационной работы, видимо, не в полной мере отвечает духу времени.

Итак, напрашивается вывод, что целенаправленной агитации или разъяснительной работы с избирателями проводилась крайне недостаточно. Хотя потребность в этом была. Чья здесь вина? В первую очередь, партиком и цеховых партийных организаций, затем уже агитаторов. Правда, в электротехнике на партийном собрании были рассмотрены все кандидаты, кандидатура Г. А. Месяца вызвала всеобщую поддержку, коммунисты цеха поручили своим агитаторам работать с избирателями в Поддеркину. Геннадия Андреевича. Может быть, так и должно быть: агитаторы представляют свой коллектив, который через них может выражать свое отношение к кандидатам. Это и есть агитация, но при этом агитаторы должны владеть информацией по другим кандидатам и суметь ответить на вопросы избирателей.

Видимо, сейчас необходимо проводить целенаправленную агитацию. То есть не быть равнодушными. 14 мая предстоит провести повторные выборы. Нужно не повторять ошибки 26 марта. А для этого агитаторы должны агитировать по ставить на все вопросы избирателей.

Много в нашем обществе проблем. Работа нового Верховного Совета СССР, съезда народных депутатов СССР, и думаю, будет способствовать их решению, но при условии, что туда попадут люди, не равнодушные к судьбе страны. Это в некоторой степени зависит от нас с вами. Можно не пойти голосовать, сказать, что нет в магазине мыла, но вероятность его появления, решения других проблем будет тем меньше, чем в руководстве страны будет больше антиперестречных сил. А бюрократам и карьеристам на руку, когда народ спокойно смотрит, как они занимают позицию за позицией. У каждого должна быть своя позиция и каждый должен подтвердить ее, участвуя в выборах.

В. БЕЛОБОРОДОВ,
зам. секретаря парткома
ГРЭС по идеологической работе.

25 апреля в 15 часов состоится очередная XIII сессия Рефтинского поселкового Совета народных депутатов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О состоянии бытового обслуживания на селения и задачах по его совершенствованию в Рефтинском.
 2. О ходе выполнения наказов избирателей депутатами XX созыва.
 3. Отчет постоянной комиссии по культуре.
 4. Депутатский запрос.
- Просим читателей направлять в исполнком свои предложения, замечания по улучшению бытового обслуживания в поселке письменно или по телефонам: 3-50-24, 3-52-04, 3-50-22.

